

maguknak a kötetben: Buzogány Dezső: *Kálvin és Melancthon, avagy „meg kellene házasodnod, János!”* (261–272. old.); Kovács Sándor (unit.): *Metamorphosis Ecclesia. Az erdélyi unitárius intézményrendszer a 16–18. században* (273–286. old.); Kolombán Vilmos József: *Liturgiareform az 1860-as években. Liturgiaegysíítési törekvések Erdélyben* (287–308. old.); Gaal György (a Protestáns Teológia tiszteletbeli tanára): *Erdély története: Szilágyi Sándor. 1827–1899* (309–324. old.); Kurta Jó-

zsef (főkönyvtáros): *Az erdélyi református kollégiumi könyvtárak államosítása és visszaigénylése* (325–336. old.).

Az utolsó oldalakon a kötet szerzőivel ismerkedhetünk meg.

Kívánjuk, hogy a *Studia Doctorum Theologiae Protestantis* teljesíteni tudja célját. Az első, gazdag témájú kötet remény-séget is ad erre.

**Dénes Gabriella**

## Keresztény Szó

Katolikus kulturális folyóirat. XII. évf. 3. szám, 2011 március, 36 old.

ISSN 1120-630 X



A márciusi lapszám a család kérdéskörére összpontosít és Márton Áron püspök gondolataival ajánlja az olvasóknak: „A keresztény házasságban a házaspár is titkok, kegyelmi források titkának letéteményesei, aki pedig titkok letéteményese, annak még a tekintete is sugározza

a megbecsültetés boldogságát, abban, sokszor kifürkészhetetlen mélységekből, felszabadulnak erők a bizalomhoz méltó tette. A keresztény házasságban a házastársak számára ezek a titokzatos erőforrások nyílnak fel. [...]” (részlet a nagy püspök *A keresztény házasságról* című beszédéből.) Az idézet a *Keresztény Szó* hátlapján áll. A szám Márton Áron *Család és nép* című írását is közli. Ozsváth Judit beszélgetést jegyzett le a nagyváradi Kristófi családdal (*Vakmerő szívek*). A család példaadóan szolgálja egyházát és őszintén nyilatkozik az élet napos és árnyas oldalairól. Ugyancsak a család témaköréhez kapcsolódik Bíró Erika írása: *Életré szüleitünk*, valamint Both Vanda Erzsébet sorozatának 5., befejező része: *A hitélet szerepe a gyermeknevelésben*.

Farkas Gábor cikke – *Megtartó irgalom* – Kányádi Sándor költészetét vizsgálja. Romano Guardini *Kezdetek és befejezések* című írását Bács Béla János fordításában olvashatjuk; és mint minden számban, most több oldal könyv-, illetve lapszemle tájékoztat a legújabb kiadványokról. A *Református Szemle* 2010/5-ös számát Dénes Gabriella ismerteti.

**Adorjáni Zoltán**